

प्रमुख मोबाइल ऐप : 2022-23

ऐप्प / पोर्टल	जारीकर्ता	उद्देश्य / संबंधित तथ्य
<ul style="list-style-type: none"> ■ अनुवादिनी ऐप ■ मनी2ईंडिया ऐप ■ संभव ऐप ■ भूमि राशि पोर्टल ■ पाट-मित्रो ऐप ■ मेरा युवा भारत ■ iStart टैलेंट कनेक्ट ■ रोजगार प्रयाग पोर्टल ■ सरपंच संवाद ऐप ■ ENCORE ऐप ■ फ्लडवाच ऐप ■ सिंह सूचना ऐप ■ ईवी मित्र ऐप ■ राजमार्गयात्रा ऐप ■ उद्गम पोर्टल ■ सुस्वागतम् पोर्टल ■ ULLAS ऐप ■ मोबाइल दोस्त ऐप ■ प्रवाह पोर्टल ■ e-SARAS ऐप ■ विरासत पोर्टल ■ ई-केयर पोर्टल ■ पैच रिपोर्टिंग ऐप ■ अरूणपोल ऐप ■ युवा पोर्टल ■ झरनी युवा पोर्टल ■ संचार साथी पोर्टल ■ मेरी LiFE ऐप ■ Bhoroxa ऐप ■ हिम डेटा पोर्टल ■ स्टॉप टोबैको ऐप ■ साथी पोर्टल ■ कॉल बिफोर यू डिग ■ AIS ऐप ■ युवा संगम पोर्टल ■ आब प्रहरी ऐप 	<p>केन्द्र सरकार ICICI बैंक इंडियन आर्मी सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्रा. वस्त्र मंत्रालय नरेन्द्र मोदी राजस्थान सरकार उत्तराखंड सरकार असम के राज्यपाल निर्वाचन आयोग द्वारा केन्द्रीय जल आयोग गुजरात सरकार BESCOM कंपनी, बेंगलुरु भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण भारतीय रिजर्व बैंक सुप्रीम कोर्ट शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान द्वारा केन्द्रशासित प्रदेश जम्मू-कश्मीर केन्द्रीय रिजर्व बैंक (RBI) ग्रामीण विकास मंत्रालय द्वारा गृह मंत्रालय स्वास्थ्य-परिवार कल्याण मंत्रालय उत्तराखंड सरकार अरूणाचल प्रदेश पुलिस विज्ञान-प्रौद्योगिकी मंत्री जितेन्द्र सिंह झारखंड सरकार दूरसंचार विभाग पर्यावरण एवं जलवायु मंत्रालय राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू हिमाचल प्रदेश के मुख्यमंत्री कर्नाटक सरकार कृषि मंत्रालय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी आयकर विभाग शिक्षा और कौशल विकास मंत्रालय IIT दिल्ली</p>	<p>शिक्षा में बहुभाषावाद को बढ़ावा देने के लिए। ग्राहकों के अनुभव को बढ़ाने के लिए। सेना को बेहतर निर्णय लेने में सक्षम बनाने के लिए। भारत में राजमार्ग बुनियादी ढांचा विकास परियोजनाओं में तेजी लाने के लिए। जूट किसानों के सुविधा के लिए। युवाओं के विभिन्न राष्ट्र-निर्माण कार्यक्रमों में सक्रिय भूमिका हेतु अवसर देने के लिए। नौकरी प्रदाताओं और नौकरी ढूढ़ने वालों को आपस में मिलाने के लिए। राज्य में रोजगार के अवसरों को एक ही पोर्टल पर उपलब्ध कराने के लिए। पूरे भारत में सरपंचों का एक डिजिटल नेटवर्क बनाने के लिए। चुनावी प्रबंधन, नामांकन, गणना एवं परिणाम आदि की प्रक्रिया को सरल बनाने हेतु। वास्तविक समय में बाढ़ के अनुमान के लिए। शहरों की गतिविधियों पर निगरानी रखने के लिए। बेंगलुरु (कर्नाटक) में EV चार्जिंग स्टेशनों की जानकारी प्रदान करने के लिए। राजमार्ग उपयोगकर्ता के अनुभव को बढ़ाने के लिए। दावा न की गई राशि को ट्रैक करने के लिए। अदालत परिसर में प्रवेश के लिए आगंतुकों के लिए ऑनलाइन इलेक्ट्रिक पास बनाने हेतु। बुनियादी साक्षरता को व्यापक रूप से सुलभ बनाने के लिए। नागरिक केन्द्रीत सेवाओं के मोबाइल आधारित वितरण के लिए। अनुरोध किए गए आवेदनों पर निर्णय लेने हेतु समय सीमा प्रदान करना। स्वयं सहायता समूह की महिलाओं द्वारा बनाए गए उत्पादों को ई-कॉमर्स से जोड़ना। वेदों में निहित संदेशों को संप्रेषित करने के लिए। विदेश में मरने वाले भारतीयों के शवों को वापस लाने की प्रक्रिया को सरल बनाने हेतु। राज्य में सड़को पर गड्ढों से संबंधित शिकायत को दर्ज करना। राज्य के नागरिकों की सुरक्षा के लिए। युवा स्टार्ट-अप को जोड़ने और उनकी पहचान करने के लिए। इसके माध्यम से सरकार रोजगार की तलाश कर रहे इम्मीदवारों को मंच प्रदान करेगी। उपयोग किए गए डिवाइस को खरीदने से पहले उसकी वास्तविकता की जाँच हेतु। यह ऐप पर्यावरण को बचाने में नागरिकों की शक्ति को प्रदर्शित करेगा। इस पर विभिन्न राज्यों के हेल्पलाइन नंबर तथा महिलाओं से संबंधित योजनाएँ होंगी। कल्याणकारी योजनाओं के वितरण के लिए सभी संगठनों के डेटा एकत्रित करने हेतु। सार्वजनिक स्थानों पर धूम्रपान पर अंकुश लगाने के लिए। बीज उत्पादन एवं बीज प्रमाणिकरण में चुनौतियों का समाधान करने हेतु। ऑप्टिकल फाइबर केबल को नुकसान पहुँचाने वाले अनुयोजित खुदाई से बचाने हेतु। टीडीएस, ब्याज, लाभांश, शेर लेनदेन, कर भूगतान से संबंधित जानकारी देखने हेतु। पूर्वोत्तर और अन्य राज्यों के युवाओं के बीच आपसी समझ मजबूत करने हेतु। शहरी क्षेत्रों में जल जमाव की समस्या से निपटने के लिए।</p>